

RETTIFICHE

 Rettifica del regolamento (UE) 2020/740 del Parlamento europeo e del Consiglio, del 25 maggio 2020, sull'etichettatura dei pneumatici in relazione al consumo di carburante e ad altri parametri, che modifica il regolamento (UE) 2017/1369 e che abroga il regolamento (CE) n. 1222/2009

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 177 del 5 giugno 2020)

Pagina 20, allegato II, punto 2.2, lettera e):

1) 6° trattino:

anziché: «<...> in Verdana grassetto 7 pt;»

leggasi: «<...> in Verdana grassetto 8 pt;».

2) 7° trattino:

anziché: «<...> in Verdana normale 7 pt;»

leggasi: «<...> in Verdana normale 8 pt;».

3) 9° trattino:

anziché: «<...> in Verdana normale 7 pt, <...>»

leggasi: «<...> in Verdana normale 8 pt, <...>».

4) 10° trattino:

anziché: «lettere della scala di consumo di carburante e di aderenza sul bagnato: 100 % bianco e in Calibri grassetto 19 pt; le lettere sono centrate su un asse a 4,5 mm dal lato sinistro delle frecce;»

leggasi: «lettere della scala di consumo di carburante e di aderenza sul bagnato: 100 % bianco e in Calibri grassetto 15 pt; con un contorno nero 0,15 pt; le lettere sono centrate su un asse a 3 mm dal lato sinistro delle frecce;».

5) 11° trattino:

anziché: «codici cromatici CMYK delle frecce per la scala di consumo di carburante da A a E;»

leggasi: «codici cromatici CMYK delle frecce per la scala di consumo di carburante da A a E, con un contorno nero 0,15 pt;».

Pagina 21, allegato II, punto 2.2, lettera e):

1) 17° trattino:

anziché: «codici cromatici CMYK delle frecce per la scala di aderenza sul bagnato da A a E;»

leggasi: «codici cromatici CMYK delle frecce per la scala di aderenza sul bagnato da A a E, con un contorno nero 0,15 pt;».

2) 24° trattino:

anziché: «lettera della classe di consumo di carburante: 100 % bianco e in Calibri grassetto 33 pt. <...>»

leggasi: «lettera della classe di consumo di carburante e delle categorie relative all'aderenza sul bagnato: 100 % bianco e in Calibri grassetto 20 pt. <...>».

3) 25° trattino:

anziché: «pittogramma consumo di carburante: larghezza 16 mm, altezza 14 mm, spessore 1 pt <...>»

leggasi: «pittogramma consumo di carburante: larghezza 16 mm, altezza 13 mm, spessore 0,8 pt <...>».

4) 26° trattino:

anziché: «pittogramma aderenza sul bagnato: larghezza 20 mm, altezza 14 mm, spessore 1 pt, colore: 100 % nero;»

leggasi: «pittogramma aderenza sul bagnato: larghezza 20 mm, altezza 13 mm, spessore 0,8 pt, colore: 100 % nero;».

5) 27° trattino:

anziché: «pittogramma rumore esterno di rotolamento: larghezza 24 mm, altezza 18 mm, spessore 1 pt, colore: 100 % nero. Numero di decibel figurante nell'altoparlante in Verdana grassetto 12 pt, unità "dB" in Verdana normale 9 pt; gamma di classi di rumore esterno di rotolamento (da A a C) centrata sotto il pittogramma, con la lettera della classe di rumore esterno di rotolamento applicabile in Verdana grassetto 16 pt e le altre lettere delle classi di rumore esterno di rotolamento in Verdana normale 10 pt;»

leggasi: «pittogramma rumore esterno di rotolamento: larghezza 24 mm, altezza 18 mm, spessore 0,8 pt, colore: 100 % nero. Numero di decibel figurante nell'altoparlante in Verdana grassetto 10 pt, unità "dB" in Verdana normale 8 pt; gamma di classi di rumore esterno di rotolamento (da A a C) centrata sotto il pittogramma, con la lettera della classe di rumore esterno di rotolamento applicabile in Verdana grassetto 12 pt e le altre lettere delle classi di rumore esterno di rotolamento in Verdana normale 8 pt;».

6) 28° trattino:

anziché: «<...> spessore 1 pt, <...>»

leggasi: «<...> spessore 0,8 pt, <...>».

7) 29° trattino:

anziché: «pittogramma aderenza sul ghiaccio: larghezza 15 mm, altezza 13 mm, spessore 1 pt, spessore delle linee oblique 0,5 pt, colore: 100 % nero;»

leggasi: «pittogramma aderenza sul ghiaccio: larghezza 15 mm, altezza 13 mm, spessore 0,8 pt, spessore delle linee oblique 0,2 pt, colore: 100 % nero;».

8) 30° trattino:

anziché: «<...> Verdana normale 6 pt.»

leggasi: «<...> Verdana normale 5 pt.»
